
Antwort
des Staatsministeriums für Wirtschaft und Medien, 
Energie und Technologie
vom 12.05.2016

Die Schriftliche Anfrage wird im Einvernehmen mit dem 
Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und In-
tegration (StMAS), dem Staatsministerium für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten (StMELF), dem Staatsminis-
terium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 
(StMFLH) und dem Staatsministerium für Umwelt und Ver-
braucherschutz (StMUV) wie folgt beantwortet:

Vorbemerkung:
Die nachfolgenden Antworten beziehen sich auf EU-Förder-
mittel, die aus EU-Programmen stammen, die vom Freistaat 
Bayern verwaltet werden („geteilte Mittelverwaltung“).

Vom Freistaat Bayern verwaltete EU-Programme sind:
 •  Europäischer Fonds für Regionale Entwicklung 

(EFRE)
 • Europäischer Sozialfonds (ESF)
 •  Europäischer Landwirtschaftsfonds für die Entwick-

lung des ländlichen Raums (ELER)
 • Europäischer Meeres- und Fischereifonds (EMFF)

Daten zu EU-Fördermitteln aus Programmen mit „direkter 
Mittelverwaltung“ durch die EU-Kommission (z. B. 7. For-
schungsrahmenprogramm und das Nachfolgeprogramm 
„Horizont 2020“) liegen der Staatsregierung nicht nach Städ-
ten und Landkreisen aufgeschlüsselt vor und fließen daher 
nicht in die Antworten ein.

1.   In welcher Höhe flossen in den Jahren 2007 bis 
2013 EU-Fördermittel in Projekte/Maßnahmen in 
der Stadt Fürth?

 a)  Welche konkreten Projekte/Maßnahmen wurden in 
der genannten Stadt im zuvor genannten Zeitraum 
aus EU-Mitteln gefördert?

2.  Aus welchen EU-Förderprogrammen wurden die je-
weiligen Maßnahmen in der Stadt Fürth gefördert?

 a)  In welcher konkreten Höhe wurden die jeweiligen 
Projekte/Maßnahmen aus EU-Mitteln gefördert?

 b)  Wie hoch war der jeweilige Kofinanzierungsanteil 
je Finanzierungsquelle (EU/Bund/Freistaat/ An-
tragsteller)?

EFRE RWB 2007–2013 (Staatsministerium für Wirtschaft 
und Medien, Energie und Technologie – StMWi)
Für das EFRE-Programm „Regionale Wettbewerbsfähig-
keit und Beschäftigung Bayern 2007–2013“ (RWB) erge-
ben sich die Antworten für die Stadt Fürth aus der Tabelle 
in Anlage 1.
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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Gabi Schmidt FREIE WÄHLER
vom 11.04.2016

EU-Fördermittel für die Stadt Fürth

Ich frage die Staatsregierung:

1.   In welcher Höhe flossen in den Jahren 2007 bis 2013 
EU-Fördermittel in Projekte/Maßnahmen in der Stadt 
Fürth?

 a)  Welche konkreten Projekte/Maßnahmen wurden in der 
genannten Stadt im zuvor genannten Zeitraum aus 
EU-Mitteln gefördert?

 
2.   Aus welchen EU-Förderprogrammen wurden die je-

weiligen Maßnahmen in der Stadt Fürth gefördert?
 a)  In welcher konkreten Höhe wurden die jeweiligen Pro-

jekte/Maßnahmen aus EU-Mitteln gefördert?
 b)  Wie hoch war der jeweilige Kofinanzierungsanteil je Fi-

nanzierungsquelle (EU/Bund/Freistaat/Antragsteller)?
 
3.   Gab es in den Jahren 2007 bis 2013 in der Stadt Fürth 

Projekte, die aufgrund fehlender Kofinanzierungsmittel 
seitens der Antragsteller oder seitens des Freistaats 
nicht gefördert werden konnten?

 a)  Wenn ja, welche und jeweils aus welchem Grund?
 
4.   Welche EU-Fördermittel stehen dem Freistaat Bayern 

in der Förderperiode 2014 bis 2020 zur Verfügung?
 
5.   Haben sich bisher Projekte/Maßnahmen aus der Stadt 

Fürth für europäische Fördermittel der Förderperiode 
2014 bis 2020 beworben?

 a)  Um welche konkreten Projekte/Maßnahmen handelt 
es sich?

 b) Für welches EU-Förderprogramm haben sich die je-
weiligen Projekte/Maßnahmen beworben?

 
6.   Wurden im Rahmen der laufenden Förderperiode 

2014 bis 2020 schon EU-Fördermittel an Projekte/
Maßnahmen in der Stadt Fürth bewilligt?

 a)  Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnahmen 
handelt es sich?

 b)  In welcher Höhe werden diese Projekte/Maßnahmen 
gefördert?

 
7.   Wurden im Rahmen der laufenden Förderperiode 

2014 bis 2020 bereits Anträge aus der Stadt Fürth auf 
EU-Förderung abgelehnt?

 a)  Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnahmen 
handelt es sich?

 b)  Aus welchen Gründen wurden die jeweiligen Anträge 
abgelehnt?

 
 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de –Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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EFRE INTERREG IV A 2007–2013 (StMWi)
Im Programm INTERREG IV A 2007–2013 gibt es keine 
Vorhaben unter Beteiligung aus der Stadt Fürth stammen-
der Projektpartner.
EFRE INTERREG IV B und C 2007–2013 (StMFLH)
In der Förderperiode 2007–2013 wurden aus den transnatio-
nalen EU-Förderprogrammen INTERREG IV B (Mitteleuropa, 
Nordwesteuropa) sowie aus dem interregionalen Programm 
INTERREG IV C, die aus dem Europäischen Fonds für regio-
nale Entwicklung (EFRE) finanziert werden, keine Kooperati-
onsprojekte mit Beteiligung der Stadt Fürth gefördert.

ESF 2007–2013 (StMAS)
Für das ESF-Programm “Zukunft in Bayern – Europäischer 
Sozialfonds – Regionale Wettbewerbsfähigkeit und Be-
schäftigung Bayern 2007-2013“ ergeben sich die Antworten 
aus der Tabelle in Anlage 2.

ELER 2007–2013 (StMELF) und Europäischer Fischerei- 
fonds (EFF) 2007–2013 (StMELF)
Die Antworten ergeben sich aus Anlage 3.

3.		  Gab es in den Jahren 2007 bis 2013 in der Stadt 
Fürth Projekte, die aufgrund fehlender Kofinanzie-
rungsmittel seitens der Antragsteller oder seitens 
des Freistaats nicht gefördert werden konnten?

	 a) 	Wenn ja, welche und jeweils aus welchem Grund?
EFRE RWB 2007–2013 (StMWi)
Eine Liste nicht geförderter Projekte ist aus dem Monito-
ringsystem der EFRE Verwaltungsbehörde Bayern für das 
EFRE-Programm „Regionale Wettbewerbsfähigkeit und Be-
schäftigung Bayern 2007–2013“ (RWB) nicht generierbar.

EFRE INTERREG IV A 2007–2013 (StMWi)
Es sind keine Projekte bekannt.

EFRE INTERREG IV B und C 2007–2013 (StMFLH)
Es sind keine Projekte bekannt.

ESF 2007–2013 (StMAS)
Im Monitoringsystem für den ESF in Bayern werden zwar 
die abgelehnten Projektanfragen und Projektanträge er-
fasst, nicht aber die Ablehnungsgründe. Es sind daher keine 
Informationen vorhanden, wie viele bzw. welche Projekte 
aufgrund fehlender Kofinanzierung nicht gefördert wurden.

ELER 2007–2013 (StMELF) und EMFF 2007–2013 
(StMELF)
Nein.

4. 	Welche EU-Fördermittel stehen dem Freistaat Bayern 
in der Förderperiode 2014 bis 2020 zur Verfügung?

EFRE IWB 2014–2020 (StMWi)
Das EFRE-Programm „Investitionen in Wachstum und Be-
schäftigung Bayern 2014–2020“ (IWB) umfasst EU-Mittel 
i.H.v. rund 495 Mio. Euro.

EFRE INTERREG V A 2014–2020 (StMWi)
Im Rahmen der grenzübergreifenden INTERREG A-Pro-
gramme stehen zur Einplanung EU-Mittel i. H. v. insgesamt 
197,4 Mio. Euro zur Verfügung.

EFRE INTERREG V B und INTERREG EUROPE 2014–
2020 (StMFLH)
Im Bereich der transnationalen Zusammenarbeit INTERREG 
B kann sich die Stadt Fürth an den Programmen Donauraum, 
Mitteleuropa, Nordwesteuropa sowie am interregionalen Pro-
gramm INTERREG Europe beteiligen. Den genannten Pro-
grammen stehen Fördermittel i. H. v. insgesamt 1,265 Mrd. 
Euro zur Verfügung. Die Mittel werden im Wettbewerbsver-
fahren vergeben. Die Entscheidung über die Mittelvergabe 
wird durch ein staatenübergreifendes Gremium getroffen. Ein 
regionales Kontingent steht nicht zur Verfügung.

ESF 2014–2020 (StMAS)
Im bayerischen ESF-Programm stehen im Förderzeitraum 
2014–2020 EU-Mittel i. H. v. insgesamt rund 298 Mio. Euro 
zur Verfügung.

ELER 2014–2020 (StMELF) und EFF 2014–2020 (StMELF)
Das ELER-Entwicklungsprogramm für den ländlichen  
Raum in Bayern 2014–2020 umfasst EU-Mittel i. H. v. rund 
1,5 Mrd. Euro.

5. 		 Haben sich bisher Projekte/Maßnahmen aus der 
Stadt Fürth für europäische Fördermittel der För-
derperiode 2014 bis 2020 beworben?

	 a) 	Um welche konkreten Projekte/Maßnahmen han-
delt es sich?

	 b) 	Für welches EU-Förderprogramm haben sich die 
jeweiligen Projekte/Maßnahmen beworben?

EFRE IWB 2014–2020 (StMWi)
Eine Liste mit (noch nicht bewilligten) Förderanträgen ist 
aus dem Monitoringsystem der EFRE Verwaltungsbehörde  
Bayern für das EFRE-IWB-Programm nicht generierbar.

EFRE INTERREG V A 2014–2020 (StMWi)
Vorhaben unter Beteiligung aus der Stadt Fürth stammender 
Projektpartner sind bislang nicht bekannt.

EFRE INTERREG V B und INTERREG EUROPE 2014–
2020 (StMFLH)
Es wurden keine Projekte der Stadt Fürth in den Pro-
grammen Donauraum, Mitteleuropa, Nordwesteuropa und  
INTERREG Europe eingereicht.
ESF 2014–2020 (StMAS)

Für das ESF-Programm „Perspektiven in Bayern – Perspek-
tiven in Europa Bayern 2014-2020“ ergeben sich die Ant-
worten aus der Tabelle in Anlage 4.

ELER 2014–2020 (StMELF) und EMFF 2014–2020 (StMELF)
Die Antworten ergeben sich aus Anlage 5.

6. 		 Wurden im Rahmen der laufenden Förderperiode 
2014 bis 2020 schon EU-Fördermittel an Projekte/
Maßnahmen in der Stadt Fürth bewilligt?

	 a) 	Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnah-
men handelt es sich?

	 b) 	In welcher Höhe werden diese Projekte/Maßnah-
men gefördert?

EFRE IWB 2014–2020 (StMWi)
Im Rahmen des EFRE-IWB-Programms liegen laut Monito-
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ringsystem der EFRE Verwaltungsbehörde Bayern bislang 
keine bewilligten Projekte in der Stadt Fürth vor (Stand: 
21.04.2016).

EFRE INTERREG V A 2014–2020 (StMWi)
Nein.
EFRE INTERREG V B und INTERREG EUROPE 2014–
2020 (StMFLH)
Es wurden keine Projekte der Stadt Fürth in den Program-
men INTERREG Europe, Mitteleuropa, Nordwesteuropa be-
willigt. Für das Programm Donauraum läuft derzeit die An-
tragseinreichung, Informationen sind daher nicht verfügbar.

ESF 2014–2020 (StMAS)
Für das ESF-Programm “Perspektiven in Bayern – Perspek-
tiven in Europa Bayern 2014-2020“ ergeben sich die Ant-
worten aus der Tabelle in Anlage 6.

ELER 2014–2020 (StMELF) und EMFF 2014–2020 (StMELF)
Die Antworten ergeben sich aus Anlage 5.

7. 		 Wurden im Rahmen der laufenden Förderperiode 
2014 bis 2020 bereits Anträge aus der Stadt Fürth 
auf EU-Förderung abgelehnt?

	 a) 	Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnah-
men handelt es sich?

	 b) 	Aus welchen Gründen wurden die jeweiligen An-
träge abgelehnt?

EFRE IWB 2014–2020 (StMWi)
Eine Liste mit abgelehnten Förderanträgen ist aus dem  
Monitoringsystem der EFRE Verwaltungsbehörde Bayern 
für das EFRE-IWB-Programm nicht generierbar.

EFRE INTERREG V A 2014–2020 (StMWi)
Nein.

EFRE INTERREG V B und INTERREG EUROPE 2014–
2020 (StMFLH)
Es wurden keine Projekte der Stadt Fürth in den Program-
men INTERREG Europe, Mitteleuropa, Nordwesteuropa 
abgelehnt. Für das Programm Donauraum läuft derzeit die 
Antragseinreichung, Informationen sind deswegen nicht ver-
fügbar.

ESF 2014–2020 (StMAS)
Für das ESF-Programm „Perspektiven in Bayern – Pers-
pektiven in Europa Bayern 2014-2020“ wurden für die Stadt 
Fürth noch keine Förderanträge abgelehnt.

ELER 2014–2020 (StMELF) und EMFF 2014–2020 (StMELF)
Die Antworten ergeben sich aus Anlage 5.
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Anlage 1

Regionale Auswertung Bayern – EFRE 2007 – 2013
Bewilligungen 
Ressort: alle 
Referat: alle 
Prioritätsachse: alle 
Stadt: Fürth
Datum Bewilligungsbescheid: 21.04.2016

Projekt Titel EU-Anteil Bundes-
mittel

Landes-
mittel

komm. 
Mittel

sonstige 
öffent-
liche 
Mittel

private 
Mittel

Regierungsbezirk  5  Reg.-Bez. Mittelfranken
Stadt/Landkreis  563  Fürth, Stadt
Umweltberatungs- und Auditprogramm Hitz Textilpflege GmbH 1.375 0 1.375 0 0 2.750
Umweltberatungs- und Auditprogramm Mikrolab GmbH 1.375 0 1.375 0 0 2.750
Beschaffung Multifunktionsanlage für Mehrschichtfolien 
Neue Materialien Fürth GmbH

477.500 0 650.000 0 0 0

Institutionelle Förderung 
Neue Materialien Fürth GmbH

300.000 0 519.339 0 0 460.887

Institutionelle Förderung der Neue Materialien Fürth GmbH (NMF) 
im Jahr 2014

191.255 0 521.400 0 0 844.729

Institutionelle Förderung 2011 
Neue Materialien Fürth GmbH

220.700 0 569.900 0 0 0

Institutionelle Förderung 2012 
Neue Materialien Fürth GmbH

593.000 0 593.000 0 0 0

Institutionelle Förderung 2013 NMF 
Neue Materialien Fürth GmbH

614.664 0 59.959 0 0 830.799

Neubau Entwicklungszentrum Röntgentechnik EZRT 10.000.000 5.000.000 5.000.000 0 0 0
Umweltberatungs- und Auditprogramm TRAMAG Transformato-
renfabrik GmbH & Co. KG

825 0 825 0 0 1.650

Umweltberatungs- und Auditprogramm Urbanc Formenbau GmbH 1.375 0 1.375 0 0 2.750
Umweltberatungs- und Auditprogramm Karl Kampka Chemischer 
Betrieb

1.092 0 1.092 0 0 2.184

Umweltberatungs- und Auditprogramm Karl Leupold GmbH 825 0 825 0 0 1.650
Umweltberatungs- und Auditprogramm Frank Masson 823 0 823 0 0 1.645
Umweltberatungs- und Auditprogramm Christian Fensel GbR 825 0 825 0 0 1.650
Umweltberatungs- und Auditprogramm Loew Präzisionstechnik 
GmbH

825 0 825 0 0 1.650

Umweltberatungs- und Auditprogramm Karl Roth GmbH 825 0 825 0 0 1.650
Umweltberatungs- und Auditprogramm AUER-Form Formenbau 825 0 825 0 0 1.650
Summe Stadt/Landkreis  563  Fürth, Stadt 12.408.108 5.000.000 7.924.588 0 0 2.158.394
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Anlage 2
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Anlage 2
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Anlage 3

Regionale Auswertung Bayern – ELER/EFF 2007 - 2013                                                                                      
Ressort: StMELF, StMUV
Referat: alle 
Prioritätsachse: alle 
Stadt: Fürth (563)
Auszahlungen 2007–2015
Stand: 28.04.2016

Programm Projekt Titel ausbe-
zahlte 

EU-Mittel

ausbe-
zahlte 

Landes-
mittel

ausbe-
zahlte 

Bundes-
mittel

andere 
öffentliche 
Ausgaben

private 
Ausgaben

Σ = 
zuwend. 

Ausgaben

WALDFÖPR 1 x WIEDERAUFFORSTUNG – NACH 
KATASTROPHE

800 320 480 0 0 1.600

WALDFÖPR 1 x BEKÄMPFUNG RINDENBRÜTEN-
DER INSEKTEN

0 238 0 0 0 238

WALDFÖPR 2 x NACHBESSERUNG PFLANZUNG 
(WIEDERAUFF.)

0 669 0 0 0 669

WALDFÖPR 1 x SCHLIEßEN BESTANDSLÜCKEN 
(PFLANZ) N.SCHA

0 80 120 0 0 200

WALDFÖPR 11 x SCHLIEßEN BESTANDSLÜCKEN 
(PFLANZ) PLANM.

0 2.240 3.360 0 0 5.600

WALDFÖPR 1 x UMBAU (PFLANZUNG) PLANM. 0 166 0 0 0 166
WALDFÖPR 1 x UNTERBAU/-PFLANZUNG PLANM. 560 560 0 0 0 1.120
WALDFÖPR 1 x UNTERBAU/-PFLANZUNG PLANM. 

2010
0 1.270 1.906 0 0 3.176

WALDFÖPR 3 x VORBAU (PFLANZUNG) PLANM. 0 1.098 635 0 0 1.733
WALDFÖPR 5 x WIEDERAUFF.PFLANZ.N.SCHADEN 629 771 214 0 0 1.614
WALDFÖPR 2 x WIEDERAUFF.PFLANZ.PLANM. 661 661 0 0 0 1.321
VNPWaldR 12 x ALT- UND BIOTOPBÄUME 0 5.404 0 0 0 5.404
Landschaftspflege Landsschaftspflegemaßnahmen 0 28.100 0 0 0 28.100
AUM1 (KULAP2 + VNP3) Agrarumweltmaßnahmen (KULAP + VNP) 227.659 308.401 0 0 0 536.060
AGZ4 Ausgleichszulage 2.358 943 1.415 0 0 4.716
Diversifizierung Diversifizierung im Gartenbau 31.374 18.824 28.236 0 346.135 424.569
AFP5 Marktfruchtbau 0 4.122 6.184 0 41.224 51.530
AFP Futterlagerung 0 3.960 5.940 0 42.275 52.175
AFP Futterlagerung 0 5.219 6.010 0 44.918 56.147
AFP Milchviehstall 25.871 48.609 0 0 150.935 225.415
AFP Milchviehstall 108.877 108.877 0 0 404.402 622.156
ELER 398.789 540.533 54.499 0 1.029.888 2.023.709

1  AUM	 =	 Agrarumweltmaßnahmen
2  KULAP	 =	 Kulturlandschaftsprogramm
3  VNP	 =	 Vertragsnaturschutzprogramm
4  AGZ	 =	 Ausgleichszulage
5  AFP	 =	 Agrarinvestitionsförderprogramm
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Anlage 4

ESF 2014–2020
Fördermittel für die Stadt Fürth – beworbene Projekte noch nicht bewilligt
Stand: 26.04.2016

Projektträger Projektbezeichnung Förderaktivität Durchfüh-
rungsort

Stadt Fürth Kooperatives Berufsintegrationsjahr 
(BIJ-K) Klasse 11a

12 Berufsintegrationsjahr (BIJ) Fürth

Stadt Fürth Kooperatives Berufsintegrationsjahr 
(BIJ-K) Klasse 11b

12 Berufsintegrationsjahr (BIJ) Fürth

Kinderarche gGmbH BvB Pro  – Modellprojekt 21 Arbeitsweltbezogene Jugendsozialarbeit – Vorschaltprojekte Fürth
Kinderarche gGmbH BvB Pro – Modellprojekt 21 Arbeitsweltbezogene Jugendsozialarbeit – Vorschaltprojekte Fürth
Kinderarche gGmbH BaE Integrativ Modellprojekt 22 Arbeitsweltbezogene Jugendsozialarbeit – Ausbildungsmaß-

nahme
Fürth

Kinderarche gGmbH Ausbildungsprojekt Fürth (APF) 22 Arbeitsweltbezogene Jugendsozialarbeit – Ausbildungsmaß-
nahme

Fürth

Stadt Fürth Gebundenes Ganztagsangebot für 
Übergangsklassen – Otto-Seeling- 
Mittelschule

14 Ganztagsbetreuung für Übergangsklassen Fürth

Stadt Fürth Geb. Ganztagsangebot für Ü-
Klassen – Dr.- Gustav-Schickedanz- 
Mittelschule

14 Ganztagsbetreuung für Übergangsklassen Fürth

KBI e.V. Fürth Gute Aussichten 92 Soziale Innovation – Prioritätsachse B Fürth
Stadt Fürth – Schul-
verwaltungsamt

Praxisklassen an Haupt- und Mittel-
schulen

111 Praxisklassen Fürth

Regionale Auswertung Bayern – ELER/EMFF 2014–2020                                                                                
Ressort: StMELF, StMUV
Referat: alle 
Prioritätsachse: alle 
Stadt: Fürth (563)
Anträge und Bewilligungen 2014–2015
Stand: 28.04.2016

beantragt / bewilligt
Programm Projekt Titel EU-Mittel Landes-

mittel
Bundes-

mittel
andere 

öffentliche 
Ausgaben

private 
Ausgaben

Σ = 
zuwend. 

Ausgaben
AUM (KULAP + VNP) Agrarumweltmaßnahmen (KULAP + VNP), 

Daten für 2015 noch nicht lieferbar
43.804 51.176 20 0 0 95.000

AGZ Ausgleichszulage 1.366 546 819 0 0 2.731
45.169 51.722 839 0 0 97.731

Anlage 5

ESF 2014–2020
Fördermittel für die Stadt Fürth – bewilligte Projekte
Stand: 26.04.2016

Bewilligungszeitraum Finanzierung (Euro)
Projekt-
träger

Projekt-
bezeich-

nung

Förderaktivität Durch-
führungs-

ort

Starttermin Endtermin Gesamtfi-
nanzierung 

(G)

Private 
Mittel

Nationale 
öffentliche 

Mittel

Nationale 
öffentliche 
Mittel an 
den Pro-
jektträger

Landes-
mittel

Nationale 
öffentliche 
Mittel nicht 

an den 
Projekt-
träger

ESF-
Mittel

Kinderarche 
gGmb

AUBEQ 22 Arbeitswelt-
bezogene 
Jugendso-
zialarbeit 
–  Ausbil-
dungsmaß-
nahme

Fürth 01.04.2015 18.09.2015 197.209,36 0,00 98.604,68 98.604,68 63.799,68 0,00 98.604,68

Gesamtsumme 197.209,36 0,00 98.604,68 98.604,68 63.799,68 0,00 98.604,68

Anlage 6


